
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（→一人で複数の内容を書いている場合は、内容ごとにカウントしています。）

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞

冬休みに関すること 49 48% 37 38% 57 57% 44 30% 48 32% 0% 235 32.1%

家族・友人に関すること 13 13% 23 23% 13 13% 16 11% 3 2% 0% 68 9.3%

部活動に関すること 24 23% 16 16% 5 5% 11 7% 11 7% 0% 67 9.1%

趣味や個人的なこと 24 23% 17 17% 8 8% 9 6% 3 2% 0% 61 8.3%

勉強に関すること 12 12% 5 7 7% 3 2% 4 3% 0% 31 4.2%

授業や学校での活動 3 3% 0 0% 6 6% 0 0% 0 0% 0% 9 1.2%

125 98 96 83 69 0 471

＜不安や不満に感じたこと＞

勉強・課題・進路等に関すること 25 24% 8 8% 15 15% 29 20% 42 28% 0% 119 16.2%

コロナに関すること 24 23% 24 24% 15 15% 19 13% 27 18% 0% 109 14.9%

個人に関すること（寒い・体調不良等） 11 11% 4 4% 6 6% 5 3% 2 1% 0% 28 3.8%

部活動に関すること 2 2% 2 2% 3 3% 0 0% 3 2% 0% 10 1.4%

学校生活に関すること（校則、行事の中止等） 2 2% 7 7% 0 0% 0 0% 6 4% 0% 15 2.0%

友人・家族に関すること 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0% 1 0.1%

64 46 39 53 80 0 282

＜楽しかったこと・嬉しかったこと＞ ・中高ともに、「冬休み、家族や友人とのんびり過ごせた」というものが多かった。

　次いで、部活動や個人の趣味などに関するものが多かった。

＜不安や不満に感じたこと＞ ・中高ともに、冬休み中の課題や勉強などに関するものが多かった。

・コロナに関する不安を上げる生徒がどの学年でも多かった。

・中２では林間学校、高２では修学旅行（ともに１月予定）が実施できないことに対する不満や残念感を持つ生徒が見られた。

いじめ・教育相談アンケート集計結果(１月１３日実施）

中１(103) 中２(98) 中３(100) 高１(148) 高２(151) 高３(0) 総計

総計中１(103) 中２(98) 中３(100) 高１(148) 高２(151) 高３(0)


